

Közhírré



ZALAVÁRI

# Kisbíró

téteik... Zalavár Község Önkormányzatának kiadványa

2017. április

Már vagy hat hónapja nem jelentünk meg, de úgy gondoltam, elég sok cikk jelent meg rólunk különböző médiákban, hogy a Kedves Lakosság tájékozott lehessen a község dolgaiban. Viszont rá kellett jönnöm, hogy ez nem elég, hiszen mindent nem tudhatnak meg ezekből a cikkekből, ezért minden negyedévben, mint már láthatják is, helyi újságunk új köntösben, új névvel fog megjelenni.

Képviselő-testületünk elfogadta az önkormányzat 2017. évi költségvetését, 135 millió forint bevételi és kiadási főösszeggel, 6 fő létszám-előirányzattal. A tavalyi évhez viszonyítva a közfoglalkoztatotti létszám felére csökkent, márciustól 4 fő, áprilistól plusz 1 fő foglalkoztatására kaptunk 100 %-os támogatást. Mint, már annyiszor hallottuk-olvastuk, az intézmények, illetve a Zalavári Óvoda, mint egyetlen intézményünk működése biztosított.

Év elején változás történt önkormányzatunk szervezeti felépítésében. Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló törvény szerint, az önkormányzatot kötött felhasználású támogatás illeti meg a gyermekétkeztetés egyes kiadásaihoz. A támogatás igénylésének legjárhatóbb útja volt, hogy az önkormányzat saját fenntartásában lévő költségvetési szerve útján biztosítsa ezt a szolgáltatást. Ezért átszervezést kellett végrehajtanunk, költségvetési szervünk a Zalavári Óvoda alá rendeltük az üzemi konyhát, ami év eleje óta főzőkonyha megnevezéssel működik tovább. Az intézmény vezetője, a munkáltatói jogkör gyakorlója Závec Károlyné, Marika, éves létszám-előirányzata 8 fő.

2016 szeptemberétől egy óvodai csoport indításáról döntött a képviselő-testület, mivel a gyermeklétszám két csoport indítását nem tette lehetővé. Az állam által finanszírozott dolgozói létszám így 2 fő óvodapedagógus és 1 fő dajka vagy gondozónő és takarító. Mivel létszámot nem szerettünk volna leépíteni, a dajkák megállapodása alapján, Éva néni maradt a dajka, Gyöngyi néni pedig helyettesítője, illetve a gyermek- és a szociális étkezés helybe szállítója. Az óvodában más személyi változások is történtek. Fájó szívvel ugyan, de Szilvi óvó néni kérésére, közalkalmazotti jogviszonyának áthelyezéssel történő megszüntetéséhez az intézményvezető hozzájárult, helyére pályázat útján, Szita Éva óvó néni került, aki mindenki meglegedésére látja el hivatását.

Pályázatokat is adtunk, illetve adunk be, de csak olyan pályázatokon veszünk részt, ami a községet-közösséget előre mozdítja. Csak azért pályázni, hogy elmondhassuk, pályáztunk, véleményem szerint, értelmetlen pénzkidobás.

2016-ban a következő pályázatokat nyújtottuk be:

TOP-3.2.1-15 - Energetikai korszerűsítés a zalavári (Dózsa Gy. u. 61.) többfunkciós közösségi épületen (támogatottság mértéke 100 %). A megpályázott összeg 77.652 eFt. Itt az óvoda, könyvtár-klubterem, orvosi rendelő, gyógyszertár, védőnői szolgálatnak helyt adó épület teljes felújítását céloztuk meg.

VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 - Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése. A megpályázott

összeg 10.830 eFt. Mivel a pályázat 75 %-os támogatottságú, így nyertes pályázat esetén a képviselő-testület max.: 3 mFt önrészt vállalt. Itt egy MTZ-82 traktort és adaptereket kértünk. A pályázatot Alsópáhok Község Önkormányzatával közösen létrehozott konzorcium keretében nyújtottuk be.

TOP-3.2.2-15 - Napenergia alapú villamos erőmű létesítése Sármelléken. A megpályázott összeg 89 mFt (támogatottság mértéke 100 %). A pályázatot, Sármellék, Szentgyörgyvár, Alsópáhok községekkel közösen létrehozott konzorciumban adtuk be. A tervezett napelempark a községek közintézményeinek villamos energia felhasználásának költségeit csökkentené, a későbbiekben bővíthető, hogy a lakosság is ácsatlakozhasson. A napelempark létesítésének tervezett helyszíne, Sármelléssel közös tulajdonunk, ahova egy telekmegosztás kapcsán, Sármellék helyi rendezési tervének módosítása nélkül sajnos nem telepíthető, így várjuk a konzorciumi partnerek javaslatait az új helyszín tekintetében.

TOP-1.1.-15 - Sármellék-Zalavár Repülőtéri Ipari Park fejlesztése. A megpályázott összeg 206 mFt (támogatottság mértéke 100 %). A pályázatot Sármelléssel közösen nyújtottuk be.

Lassan egy éve lesz, hogy a pályázatokat benyújtottuk, döntés a mai napig egyikről sem született.

2017-ben is szeretnénk újra járdára és a konyha korszerűsítésére pályázni, amennyiben számunkra a pályázati kiírás megfelelő, mivel ezek a pályázatok 75 %-os támogatottságúak, a

fennmaradó 25 %-os önrészt nekünk kell vállalnunk.

Repülőtér. Gondolom sokan látták, hogy a külső területen területrendezés (?) zajlik. Képviselő-testületünk álláspontja ez ügyben, hogy ez a terület hasznosításra került, 2060-ig bérbe van adva, a bérleti díj pedig ki van egyenlítve, így a terület rendben tartása a bérlő dolga és kötelezettsége.

Sok mende-monda eljutott hozzám, hogy a Kis-Balaton északi oldal halászati-horgászati jogának megtartása érdekében nem teszek semmit. Jelentem, a hírek nem igazak, csak a törvényi előírásokat követem. Megírtam levelem Dr. Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter Úrnak január 12-én, amire egy hónap elteltével a következő választ kaptam: „Mai telefonbeszélgetésünkre hivatkozva arról tájékoztatom, hogy elindult a folyamat a KBVR (Kis-Balaton Vízüdelmi Rendszer) I. ütem ügyében, de a vezetői döntés időigényes. Amint van fejlemény, az ügygel foglalkozó kollégám fel fogja venni a kapcsolatot Önökkel.” Szeretném kérni, illetve javasolni mindazoknak, akik mindig, mindent jobban tudnak, nézzenek utána törvényi szinten, mik a lehetőségeink. Én a törvényi utat járom, törvénytelenységbe nem megyek bele és másokat se kérek rá.

**Itt szeretném tájékoztatni a Tisztelt Lakosságot, hogy Zalavár Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. április 20-án (csütörtök) 19.00 órai kezdettel KÖZMEGHALLGATÁST tart, melyre nagy tisztelettel hívom Önöket. Kérem, minél többen jöjjenek el, várjuk észrevételeiket, javaslatokat! Mert számít véleményük! A közmeghallgatás helye, Művelődési Ház (Zalavár, Petőfi S. u. 5.).**

A közelmúlt eseményeiről, rendezvényeiről:

### **Zalavár, a Mályvavirág-gyöngyös település**

„Fontos vagy! Csak Te védheted meg magad!” Ezen gondolatok jegyében zajlott Mályvavirág-gyöngyös települési programunk január végén, védőnők Návai Lászlóné, Ildikó szervezésében, koordinálásával. Községünk 2017-ben is csatlakozott a Mályvavirág Alapítvány programsorozatához, hogy a XI. Európai Méhnyakrák Megelőzési Hét keretében közösen hívjuk fel a figyelmet arra, hogy a méhnyakrák védőoltással és rendszeres szűréssel megelőzhető, illetve korai stádiumban felismerhető, időben elvégzett kezeléssel, teljes biztonsággal gyógyítható. Január 31-én, a Művelődési Házban tartott rendezvényen, a rövid ismeretterjesztő előadást követően a 7. és 8. osztályosok játékos ügyességi vetélkedőjére került sor.

A programon résztvevő asszonyokkal, lányokkal és tanulókkal jó hangulatban, közösen készítettük el papírvirágainkat, amivel zalavári Gyöngy-postánkat (személyre szóló levélüzeteinket) díszítettük. Reméljük, hogy üzeneteink célba érnek és nőtársaink, egészségük védelme érdekében, mind többen vesznek részt a szűrővizsgálatokon, mert valóban fontosak.

### Gerincjóga

A Keszthelyi Kórház Egészségfejlesztési Irodájának szervezésében február 10-től, ingyenes gerincjóga oktatás indult, Papp Anikó vezetésével. Lelkesedésünk, kitartásunk lankadatlan. A klubtermet kinőttük, így a testmozgást a művelődési ház nagytermében tartjuk. Anikó jól átmozgat, megizzaszt bennünket, az óra végén rácsodálkozunk, jó nekünk ilyen izmunk is van? Átlagosan 17-en vagyunk, bármikor, bárki csatlakozhat hozzánk, péntekenként 17:00 órakor a művelődési házban. Nagyon jó! Köszönjük szépen a lehetőséget Hegedüs Máriának, az Egészségfejlesztési Iroda vezetőjének!

### IX. Zalaapáti Fánk Karnevál

A tavaly elért első helyezés sikerén felbuzdulva, február 18-án, második alkalommal indult Zalavár csapata, a Zalaapátiban megrendezésre kerülő Farsangi Fánk Karneválon. Három új fővel bővült csapatunk ez évben ekler fánkkal, különleges lekvárokkal és többféle sós töltelékű mini fánkkal bővítette választékát. Természetesen a művészien kivitelezett hattyúfánk és a többi hagyományosnak mondott fánk sem maradt le standunkról. Községünk megjelenítéséről Horváth Kornél remek fotói, Kurucz Dávid Kányavári - híd makettje és a csapattagok kreatív ötletei gondoskodtak. A végeredmény így nem lehetett más, mint hogy Zalavár, a különleges fánk kategóriában, ismét **I. helyezést** ért el.

Köszönjük szépen a régi csapattagok: Hajas Istvánné, Kovács Lászlóné, Mihályfiné Kóca Ildikó, Tóthné Kempf Rita, valamint új csapattagjaink: Viplerné Takács Szandra, Mihályfi Bianka és művelődésszervezőnk, Kempf Bernadette ügyes kezeinek munkáját, köszönjük, hogy Zalavár ismét újrázhatott.

### Aranykorúak Farsangja

Február 26-án, negyedik alkalommal került megrendezésre Sármelléken, a Vöröskereszt szervezésében, az Aranykorúak Farsangja, melyre ismét meghívást kapott a Zalavári Hagyományörző és Kulturális Csoport. Bár mostanában mellőzött vagyok a csoportnál, de a Vöröskereszt meghívásának köszönhetően, részese lehettem fergeteges produkcióiknak. Elmondhatatlanul nagyot alakítottak mindannyian, de muszáj külön megemlítenem Erdélyi Jánosné Nusi nénit, aki a délutánon még Gobbi Hildát is lejátszotta volna a színpadról. Remélem itthon is láthatjuk produkcióikat!

Tizenöt település, közel 250 fellépővel képviseltette magát a több órás vidám délutánon, és nem egy elismerő mondatot kaptam azért, hogy Zalavár újra ott van, ahol a települések közötti közösségi élet zajlik, és amit régi híre, szinte megkövetel.

### Emléktábla avatás

Tisztelegve Szi-Márton János, Marci atya közösségünkért kifejtett áldásos tevékenysége előtt, családtagjai, rokonai részvételével, emléktáblát helyeztünk el a köztemető ravatalozójában március 17-én, István atya áldásával kísérve, ahogy azt első falukarácsonyunk alkalmával megígérttem.

"Rövid az élet,..... s rövid az utazás az életből a halálba, majd a halálból a feledésbe. .... Sajátos feledékenység van belénk programozva. Azt feledtetni velünk, hogy el leszünk felejtve."

Sajnálattal tapasztaltam, tapasztaltuk, hogy mennyire igaz a fenti idézet!

Marci atya, emléktáblája avatásának napján lett volna 52 éves. Somogy megyei szolgálata után 1996-ban érkezett Zalakomárba, 2000-től oldallagosan Zalavár plébánosa lett. 2015 augusztusában, követve a rá kiszabott utat, egy új kihívás felé indult, alázattal elfogadva küldetését, Nagybjom plébánosa lett. 15 évet töltött velünk, értünk. A szelíd beszédű, szerény, odaadó, humoros Marci atya egy szempillantás alatt lett a MI Marci atyánk. A szenteltvíztől az utolsó kenetig kísérte életünket.

Jószívú tanítója, nevelője volt a gyermekeknek. Fontosak, a legfontosabbak voltak számára. Érzekelte, hogy óriási igényük van a közösségre, és Ő megteremtette számukra.

Segítője volt az ifjaknak, akik felnéztek rá, az ő szavaikkal élve, a szolgálatkész és közösségteremtő plébánosra emlékeznek mindenkor, aki szelíd szóval és sok humorral készítette fel őket az életre.

Barátja volt a felnőtteknek, tisztelője az idős embereknek. Amit adott, amit egyénisége sugárzott, azt felfogták az emberek, és léletté vált bennük. Biztatott, bátorított, utat mutatott községünk lakóinak.

Szeretetet árasztott csendes szelídségével, példát mutatott, igazságosság és minden ember felé egyaránt megnyilvánuló segítőkészség jellemezte. Véleményét soha nem erőszakolta másokra. Észrevételei, tanácsai

mögött tudás, tapasztalat és emberi bölcsesség húzódott - ezért volt hiteles minden megnyilvánulása. Őszintén tiszteltük őt.

Megmagyarázhatatlan nyugalom, csendes derű vette körül, a közelében biztonságban érezhettük magunkat. Őszintén tudott örülni az apró figyelmességeknek, soha nem akart a középpontban lenni, jobban szeretett adni, adni és adni, amiért nem várt viszonzást.

Hihetjük, ő ugyan már néma marad, nem nyitja száját szólásra, tanításra, kedélyes beszélgetésre, de emléke munkálkodik. Munkálkodik bennünk, elmondott szavai, cselekedetei által. Bár Ő már nincs velünk, de életével, munkásságával úgy távozott, hogy emléke kitörölhetetlenül benne él szívünkben.

### Facebook

Az elmúlt időszakban többször előfordult, hogy rövidebb-hosszabb időre az Önkormányzat közösségi oldala nem volt elérhető. Mivel - Zalavár Község Önkormányzata - nem egy személy, valaki úgy gondolta, hogy ezt jelzi az üzemeltetőnek. Ragaszkodtunk ahhoz, hogy továbbra is, mint egy értesítési eszköz működjön, befolyásoltságtól mentesen, a közösség érdekét szolgálva. Több alternatív lehetőség és levelezés után az oldal ismét elérhető a <https://www.facebook.com/zalavar.kozseg> címen, hivatalos megnevezése: Horváth Ildikó (Zalavár Község Önkormányzata). Félre ne értsenek, tudatában vagyok annak, hogy nem én, magam vagyok egy személyben az önkormányzat! Voltunk már Zalavár Település majd Zalavár Adorján, de valaki mindig „bejelentett” bennünket (tudom, hogy ezeket a sorokat most sokan nem értik, köztük én sem). Így - bárki is volt, akinek „szúrtam szemét”, mert úgy gondolom, hogy ez személyem ellen irányult - egyre többen, egyre intenzívebben látogatják, látogathatják továbbra is az oldalt. A változások miatt a „Hogy volt?!” oldal frissítését, további működését szolgáló (jó pár hónapos) munkát újra kell kezdeni, de hamarosan újra megtalálható lesz, nem adjuk fel!

### Köszönet

Szeretném megköszönni Gergelics Csabának, hogy az „új” iskola telkét ingyen és bérmentve felszántotta, elművelte. Köszönetet nem várva érte, csak annyit mondott: „ennyit megtehetek a falumért.”

### 2017. április 1-jei polgármesteri határozat

Férfi lakosaink kérésének eleget téve:

1/2017. (IV.01.) PM határozat

A seprés és felmosás a lakóingatlanokban, női munka!

Ez nem vonatkozik a férfiak által használt, műhely, garázs, barkácsoló-ekeselő helyiségekben, önnön maguk által okozott, szeméthegek hátrahagyásával keletkezett hulladék eltakarítására, annak eltüntetése a továbbiakban is férfimunka.

Kedves nőtársaimtól elnézést kérek, engedtem a szelíd erőszaknak!

Horváth Ildikó  
polgármester



### Könyvtári Hírek

Februártól megváltozott nyitvatartási időben látogatható a könyvtár és klubterem.  
**Nyitvatartási idő: keddtől - péntekig 16 - 20 óráig**

Nyitvatartási időben lehetőség van könyvkölcsönzésre, helyben olvasásra, nyomtatásra, fénymásolásra és internet használatra is. A könyvtárhasználaton kívül is tartalmas időt tölthet gyermek és felnőtt a könyvtárban, hiszen a karácsonyi és húsvéti időszakon kívül, egész évben sokféle kézműves technika elsajátítására van lehetőség.

Kempf Bernadette  
könyvtáros

### Óvodai hírek

Óvodánk életében 2017. januártól ismét személyi, illetve szervezeti változások történtek.

Áthelyezéssel, 16 Zalavárban töltött év után, Ozsváth Frigyesné (Szilvi néni) a hévízi Brunsvik Teréz Napközi Otthonos Óvodában folytatja óvodapedagógusi munkáját. Döntését sajnálattal, ugyanakkor megértéssel fogadtuk.

A megüresedett álláspályázat útján, Szita Éva óvodapedagógus 2017. január 3-tól tölti be.

A több mint 30 év szakmai gyakorlattal rendelkező új óvó nénit a gyerekek hamar elfogadták, megkedvelték. Jogszályi változások miatt 2017. január 1-től az önkormányzati Főzőkonyha szervezetileg az óvodához került. Az átszervezéssel járó feladatok végrehajtása zökkenőmentes volt.

Óvodásaink mindennapjait ebben az évben is igyekszünk minél színesebbé, élményekben gazdagabbá tenni. Februárban, a Szülői Szervezet támogatásával szerveztük hagyományos OVI-Farsangunkat, melynek bevételét óvodai programjaink megvalósításához használjuk fel.

Márciusban, nemzeti ünnepünk alkalmából közösen ünnepeltünk az Általános Iskolánk tanulóival. A Víz Világnapján, immár hagyományként a Kis-Balatonhoz sétáltunk.

A 24 fő kisgyermekkel izgatottan várjuk a „Nyuszi” és kreatívan készülünk a Húsvétra.

Áprilisban két színházi előadáson is részt vehetnek óvodásaink. Ugyancsak ebben a hónapban kezdődik a „Tavaszi zsongás” c. több hetes projektünk, melynek programjai a környezetvédelem, illetve a „zöld óvodai tartalmak” jegyében zajlanak majd.

Köszönjük az Önkormányzat, a Szülői Szervezet, a Szülők eddigi segítő együttműködését, támogatását, melyre a továbbiakban is számítunk!

Závec Károlyné  
intézményvezető



### Zalavári Cirill-Metód Tagiskola hírei

A 2017-es év indításakor legfontosabbnak a segítőink felé irányuló köszönetnyilvánítást tartottuk. Hagyományainkhoz híven „Újévet köszöntő” vacsorára invitáltuk segítőinket, hogy együtt köszöntsük az újesztendőt.

Ezúton is szeretnénk megköszönni minden iskolánkat támogató szülőnek, családtagnak, elballagott tanulónknak és családjaiknak, vállalkozóknak, magánszemélyeknek, civil szervezeteknek, Zalavár Önkormányzatának és nem utolsósorban a hozzájuk tartozó intézmények dolgozóinak a tavalyi évben nyújtott támogatását, a velünk való együttműködést! A jövőben is számítunk segítségükre és bízunk a további jó együttműködésben!

Iskolánkban január 20-án ért véget az I. félév. Az I. félévet tanulóink 8 kitűnő, 7 jeles eredménnyel, több helyi, körzeti, megyei versenyen elért eredménnyel, számtalan rendezvényen való részvétellel zárták.

Februárban lezajlott a gyermek farsang, felnőtt farsangi bál. Kamondiné Bóta Melinda munkaközösség-vezetőnek köszönhetően közel 200 ezer Ft-ot meghaladó tombolanyeremény felajánlást gyűjtöttünk össze a környékbeli vállalkozásoktól, szállodáktól, hotelektől, szabadidős központoktól. Köszönet érte!

Megtörtént a 8. osztályosok jelentkezése a középfokú iskolákba. Tovább folytatódott a 3-4. és 6-7. évfolyamokon a D.A.D.A. oktatás, mely a Dohányzás - Alkohol - Drog - AIDS szavakból alakult mozaikszó. A Program lényege, hogy a keszthelyi rendőrkapitányság állományából, Dömötör Roland kiképzett, hivatásos rendőr meghatározott tematika és tananyag szerint havonta egy alkalommal foglalkozást tart az érintett tanulóknak.

Szintén februárban indult a rendőrkapitányság támogatásával a SULIMOPED - program, melyre iskolánk ajánlásával és egy pályázati lehetőség megnyerésével bekerült Bagyó Leila 8. osztályos tanuló. Az ingyenes képzésnek köszönhetően segédmotoros kerékpár jogosítványt szerezhethet.

Március hónapban megemlékeztünk az 1848-49-es Forradalom és szabadságharcról. A rendezvényen részt vett, köszöntő beszédet mondott, koszorúzott Zalavár Polgármestere, Horváth Ildikó. Eljöttek és velünk ünnepeltek nagycsoportos óvodásaink, Szita Éva óvónő, Bösze Éva dajka. Köszönjük vendégeinknek hogy velünk ünnepeltek!

Március 17-én, pénteken került megrendezésre Gyenesdiáson, a „Tiszán innen-Dunán túl” országos népdaléneklési verseny „Szép Zalában születtem” 15. megyei fordulója. Iskolánkat Bagyó Emília, Csepregi Lilla, Torma Emese 3. osztályos tanulók képviselték. Emese arany, Lilla ezüst és a 3 kislány közös produkciója arany minősítést szerzett. Felkészítőjük: Gerecs Mária.

Március 20-24-ig látható volt iskolánkban a „Márciusi ifjak” vándorkiállítás, mely a keszthelyi Balaton Múzeum jóvoltából került hozzánk. E hét keretein belül tanulóinknak 5 csoportban múzeumpedagógiai foglalkozásokat tartott Németh Péter.

Március 22, a „Víz világnapja”. Iskolásainkkal egy délutáni Projektrendezvény során ellátogattunk a Várszigeten található, a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóság által fenntartott Kis-Balaton Házba, mely ezen a napon ingyen várta látogatóit. A programot színesítette, hogy Bíróné Dugmanits Ágnes előadást tartott a felsős tanulóknak a múzeumban a Kis-Balatonról, feladatáról. Köszönjük, hogy ott lehettünk!

Március 24-én, pénteken a sármelléki székhelyiskolánkban megrendezésre került a „Tehetség kerestetik - avagy, Szorgosabb vagy mint a hangya!” komplex tanulmányi verseny. Az eseményen részt vettek: Németh Botond 1. osztály II. helyezés, Horváth Imola 2. osztály, Bagyó Emília, Kiss Brigitta 3. osztály, Szijártó Cintia 5. osztály, Lucz Máté 6. osztály, Molnár Dániel 7. osztály, Hajas Dávid 8. osztály. A csapat felkészítői: Hosszúné Vida Nóra, Kamondiné Bóta Melinda, Tarné Molnár Éva, Dr. Petrovicsné Frigyer Anita, Beke Zoltánné. Március 29-én nyílt tanítási napot tartottunk felső

tagozatos tanulóink szülői közössége számára. Március 30-án „Iskola - kóstolgot” nyílt napot tartottunk leendő 1. osztályosaink számára. Örülünk, hogy eljöttek és „belekóstoltak” az iskolai életbe! Bízunk benne, hogy jól érezték magukat és felkeltették érdeklődésüket az iskola iránt!

Értesítjük az általános iskolába lépő gyermekek szüleit, hogy:

## BEÍRATÁS

### FELHÍVÁS

A Nagykanizsai Tankerületi Központ fenntartásában működő általános iskolákba történő beíratásra

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a 2017/2018. tanévre történő általános iskolai beíratásokra az alábbi időpontokban kerül sor:

2017. április 20. (csütörtök)  
8.00 órától 19.00 óráig

2017. április 21. (péntek)  
8.00 órától 19.00 óráig

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig, a hatodik életévét betölti, tankötelessé válik.

Gyermekeit a szülő köteles a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerinti illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára beírattatni.

Az első évfolyamra történő beíratáskor be kell mutatni:

- a gyermek személyazonosítására alkalmas dokumentumot (születési anyakönyvi kivonatot),
- a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolványt (lakcím kártyát),
- TAJ kártyát,
- Rendszeres Gyermekvédelmi jogosultságról szóló igazolást,
- az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást
- szülő, gondviselő személyi azonosítására szolgáló hatósági igazolványt

A felvételtől az intézményvezető dönt, elutasítás esetén a Nagykanizsai Tankerületi Központ igazgatója hivatott a felül bírálati kérelmet elbírálni.

Tankerületi igazgató

2017.

A Sármelléki Általános Iskola körzetébe tartozó települések, utcák és terek nevét az alábbiakban közöljük:

Sármellék valamennyi utcája, Sármellék külterület  
Szentgyörgyvár valamennyi utcája, Szentgyörgyvár külterület  
Zalavár valamennyi utcája, Zalavár külterület

#### Beiratkozás helve:

1. Sármelléki Általános Iskola (Szentgyörgyvár, Sármellék)

8391 Sármellék, Zala u. 1.

2. Sármelléki Általános Iskola Zalavári Czirill-Metód Tagiskolája (Zalavár)

8392 Zalavár, József A. u. 1.

Dufkáné Vínceze Mária  
intézményvezető

Gerecs Mária  
tagintézmény-vezető

**Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány felhívásai:****SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN**

Ha családtagja, barátja, ismerőse, hozzátartozója jogait megsértették a pszichiátrián, jelezze panaszát az alábbi elérhetőségeken.

Alapítványunk több mint 20 éve biztosít ingyenes jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a pszichiátriai kezelésük során.

Állampolgári Bizottság az

Emberi Jogokért Alapítvány

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384

E-mail: [panasz@cchr.hu](mailto:panasz@cchr.hu)

Weboldal: [www.emberijogok.hu](http://www.emberijogok.hu)

(Minden információt bizalmasan kezelünk!)

**PSZICHIÁTRIAI SZEREK****VISELKEDESI PROBLÉMÁKRA?**

Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési rendellenesség" miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.

Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384

E-mail: [info@cchr.hu](mailto:info@cchr.hu)

Weboldal: [www.emberijogok.hu](http://www.emberijogok.hu)

(Minden információt bizalmasan kezelünk!)

# FELHÍVÁS!

## VESZETTSÉG ELLENI VÉDEKEZÉS

1. A veszettség gyógyíthatatlan, embernél, állatnál egyaránt halálos kimenetelű betegség.
2. A betegség legfőbb terjesztője a **RÓKA**.
3. A védekezés leghatékonyabb, legkorszerűbb módszere – a rókák veszettség elleni vakcinázását – Európában évek óta sikerrel alkalmazzák. 1992 októberében hazánkban is megkezdődött a rókák vakcinázása. Első alkalommal a nyugati határövezetben, az osztrák határtól számított kb. 25-30 km-es sávban került kihelyezésre a családék-vakcina.
4. A vakcinát tartalmazó fólia kapszulát az ember számára bűzös, de a rókák által kedvelt ízű és szagú családékbe rejtjük, amely kb. 4.0 cm átmérőjű, kb. 1.5 cm magas, szürkésbarna színű. A róka, miközben megeszi a családéket, szétrágja a kapszulát is, így a vakcina bejut a szervezetébe.
5. A családék kihelyezése kis magasságból, repülőgépről történik.
6. A családékbe helyezett vakcina emberre, állatra ártalmatlan, **VESZÉLYT NEM JELENT**. A kihelyezett családékhez ennek ellenére **NEM SZABAD HOZZÁNYÚLNI!** Semmi esetre sem szabad felválni vagy szétörni, mert a vakcina vírus a bőrbe, szájba, szembe, orra, sebbe kerülhet. Amennyiben ez mégis megtörténik, az alábbi biztonsági előírásokat kell alkalmazni:
  - a) Ha a vakcina ép bőrfelületre kerül, elegendő a jód tartalmú fertőtlenítőszerrel vagy 70%-os alkohollal, vagy



ezek hiányában bő szappanos vízzel lemosni. Mindkettő beszerezhető a gyógyszerárakban. A jódtartalmú fertőtlenítőszer használata során keletkezett barnás folt szappanos lemosással eltávolítható. Ilyen jellegű érintkezés esetén védőoltásra nincs szükség.

- b) Ha az oltóanyag friss sebbe vagy nyálkahártyára kerül, haladéktalanul **ORVOSHOZ KELL FORDULNI!**
7. A helyi vakcinázási kampány megkezdésétől számított **huszonegy napig** az ebeket megkötve, vagy zárva kell tartani (**EBZÁRLAT**), és csak pórázon szabad közterületre vinni. A jelzett időszak alatt a kezelt területen **TILOS A LEGELTETÉS!** Ezek a korlátozó intézkedések elsősorban a vakcinázás hatékonyságát segítik azzal, hogy a kóborló ebek vagy legelő állatok ne vehessék fel a róka számára kihelyezett családéket.
  8. Aki a vakcinázott területen elhullott vadon élő, vagy háziállatot talál, a tetemet hagyja érintetlenül, és haladéktalanul **ÉRTESÍTSE A LEGKÖZELEBBI ÁLLATORVOST, A HELYI ÖNKORMÁNYZATOT VAGY VADÁSZTÁRSASÁGOT**.
  9. Kérjük, a fentiekről gyermekét is tájékoztassa!
  10. További felvilágosítással az Önök körzetében élő állatorvosok és orvosok szolgálnak.

**A HELYI VAKCINÁZÁSI KAMPÁNY IDŐPONTJA:**

**2017. április 7-12-ig.**

Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal